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Fwd: K. HAIOIIOYAOX EINE-AIEYKPINIXH I'TA TON
ATATQONIXMO EAAYXTIKQN TOY AHMOY

From: [TAPAXKEYOITIOYAOX ANTQNHZX <paraskevopoulos@kifissia. gr>
To:  info@k-iliopoulos-elastika. gr

Cc:  aziouzia@kifissia.gr, k-soutsos@kifissia.gr, kathariotita@kifissia.gr
Date: 28/09/2018 13:38

From: TTAPAXKEYOITOYAOX ANTQNHX <paraskevopoulos@kifissia.gr>

To: <info@k-iliopoulos-elastika.gr>

Cc: <aziowzia@kifissia.gr>, <k-soutsos@kifissia.gr>, KAOAPIOTHTA <kathariotita@kifissia.gr>

Sent: 9/27/2018 4:23 PM

Subject: Re: K HAIOTIOYAOZX EITE-AIEYKPINIZH I'TA TON AIATQNIZEMO EAAXTIKOQN TOY AHMOY

KoAnonépa ke HA0movAE,

20 EVNUEPDOVOLLLE OTL TO, ELOCTIKG GTO OO0 avVaPEPESTE OV lvan Papeiog ¥pCEMS, EIVOL OCQPUATIVO.

Me extipnon,

Avtovng Iopoaockevdmoviog
Avaminpomg [poictauevog Tunuotog
Awyeipiong & Zvvripnong Oynudrov

From: ZIOYZIA A®POAITH <aziouzia@kifissia.gr>

To: [TAPAXKEYOITOYAOX ANTQNHX <paraskevopoulos@kifissia.gr>, <garaz@otenet.gr>

Sent: 9/26/2018 8:12 PM

Subject: Fwd: K. HAIOITOYAOZX EITE-AIEYKPINIZH I'TA TON AIAT'QNIZMO EAAXTIKON TOY AHMOY

Me extipmon,

Appoditm ZiovGa

Aqpog Knoiodg

AevBvvon Owovoutkdv Yanpesiov
Tunuo HpopnBeidv YAikov
E&omhMopod Yanpeoidv

TnA. :2132007126
®ag.:2132007107

email: aziouzia@kifissia.gr
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From: ZIOYZIA AD®POAITH <aziouzia@kifissia.gr>

To: KHAIOIIOYAOZX EIIE <info@k-iliopoulos-elastika.gr>

Cc: KAGAPIOTHTA <kathariotita@kifissia.gr>, <k-soutsos(@kifissia.gr>
Sent: 26/09/2018 20:08
Subject: Re: KHAIOIIOYAOZX EIIE-AIEYKPINIZH I'TA TON AIATQNIEMO EAAZTIKQON TOY AHMOY

KoAnonépa cag,

http://192.168.1.144/webmail/#window/mail/view/keriostorage$3AS$2...

Evyapiotovpe yio to pivopd cog, o oroio kot dwPiBdlovpie dueca, e To Topov 6Ty YINPESia mov GLVETAEE T

pelém

TPOKEWEVOD VOl GOG TAPASYEDOVV 01 AITAPAiTNTEG SIEVKPIVIGELS.

Iapapévovpe ot d160e0m cog Yo kdbe TAnpoopia 1 digvkpivnon.

Me extipmon,

Appodim ZiovGa

Afquog Knopiodg

AevBvvon Owovopikdv Yanpeoiov
Tunuo popnbeidv YAikov
E&omhiopod Yanpeoidv

TnA. :2132007126
®ag.:2132007107

email: aziouzia@kifissia.gr

Me extipmon,

Appodim ZiovGa

Afquog Knoiodg

AevBvvon Owovopikdv Yanpeoiov
Tunuo popnBeidv YAikov
E&omhiopod Yanpeoidv

TnA. :2132007126
®ag.:2132007107

email: aziouzia@kifissia.gr

From: K.HAIOIIOYAOZX EIIE <info@k-iliopoulos-clastika.gr>

To: <aziouzia@kifissia.gr>
Sent: 26/09/2018 17:01

Subject: KHAIOIIOYAOZX EIIE-AIEYKPINIZH I'TA TON AIAT'QNIEMO EAAXTIKQN TOY AHMOY

K.ILIOPOULOS L.T.D

TRADE- IMPORT TYRES AND WHEELS
13, MARKONI STREET , EGALEO ,

ATHENS - GREECE
TEL: (0030) 2103477007
TEL: (0030) 2103471738
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http://192.168.1.144/webmail/#window/mail/view/keriostorage$3AS$2...

FAX:(0030) 2103414564
WEBSITE : www.k-iliopoulos-elastika.gr @

Koinorépa Kupio Zrovlwo ,

YtV 6ehida 34 6TIS TEYVIKES TPOSLHYPAQES GTNY TPAOTN TPOTAGT TOV KEPEVOL yopakTnpilovron To.
TPOCPEPONEVO. ELAGTIKG @S Papeias ypoews .

Eng1o1 0Ao 10 EL0OTIKA Y10, TO peYGAa oypoTo. 67tes avtd Tov Afjpov givar fapeias ypoes , pRToS N
OLaKNpLEN EKTOS TOV YUPUKTNPIGHOD Papeios YPGEMS EVVOEL KoL HEIKTNS YPGE®S ?

Anrodn Yo ypiio1 T660 6 dPON0 660 6 EKTOS OPOROV SLUIPOUES (YO , TETPO , K.T.A ) , KOL OV VOL , GE TOLH.
AGOTY0 OTOITOOVTOL PHEIKTT]S YPOE®S ( JORA, TETPA ) KOL TTOLA OYL YI0.TL OV drevKpvileTar .

Mg extipnon

HMomovios Xapns
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